
Java e Tretë e Ardhjes - Gëzim    
Kaleidoskopi për Fëmijë

Çfarë është diçka që të sjell gëzim?
Është java e tretë e Adventit dhe do të shtojmë dy njerëz shumë të rëndësishëm në skenën tonë të Lindjes,
Marinë dhe Jozefin, dhe do të mësojmë rreth gëzimit! Çfarë është diçka që ju sjell gëzim? Ndoshta është të

qenit me familjen, të luani me një kafshë shtëpiake, të bëni një shëtitje, të hani ushqimin tuaj të preferuar ose të
merrni një përqafim. Ka shumë gjëra që mund të na sjellin gëzim, por në të vërtetë, të kesh gëzim është një

zgjedhje. Le të mendojmë për Marinë dhe Jozefin. A ishte e lehtë për ta të ishin prindërit tokësorë të Jezusit?
Shumë njerëz nuk e kuptuan se çfarë Perëndia i kishte thirrur të bënin . Por, ata ishin besnikë dhe ia dhanë jetën
e tyre Perëndisë. Maria lindi Jezusin dhe, së bashku me Jozefin, u kujdes për të ndërsa ai rritej. Perëndia e ndau

birin e Tij me Marinë dhe Jozefin, dhe ata e ndanë Atë me botën. Për shkak se ata iu bindën Perëndisë, ne
morëm dhuratën e Jezusit. Ai u sjell gëzim shumë njerëzve.

Në shumë vende, Krishtlindjet janë një kohë për të ndarë, për të dhënë dhe për të marrë dhurata. Për
Kaleidoskopin tonë për Fëmijë këtë javë do të krijojmë një kartolinë Krishtlindjesh që mund t'i jepet dikujt për t'i
sjellë gëzim. Mund t’i shkruash një misionari, pastorit tënd, një fqinji, një miku ose dikujt që ka nevojë për një mik.

Merr pak kohë për të menduar se me kë do të doje ta ndash Gëzimin e Krishtlindjeve këtë javë. Pastaj ngjyros
kartolinën dhe shkruaj një shënim. Mos harro se gëzimi është diçka që zgjedh vetë, dhe ndarja e gëzimit mund

të jetë ndarja e një shënimi të shkruar me dorë ose vizatimi me dikë! Është një dhuratë nga Zoti!
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Kaleidoskopi për Sezonin e Adventit është shumë i ndryshëm; në fakt, nuk është një kaleidoskop. Është një
Skenë e Lindjes së Krishtit.

Ka shumë vënde në botë që kanë mënyra të ndryshme për të vendosur  këto skena, si një mënyrë e
rëndësishme për të njohur Krishtlindjet. Në vende të tjera, kjo nuk është një aktivitet popullor.

Këtë vit, nuk do të krijojmë një skenë të plotë të lindjes, duke shtuar një element të ri çdo javë. Për javën e
parë të Adventit, nuk kishte vend ku të lindte Jezusi. Javën e dytë, ne shtuam në skenë. Këtë javë po shtojmë

dy nga personazhet kryesorë, Maria dhe Jozefi.

Printoni këtë faqe dhe ngjyrosni Marinë dhe Jozefin. Mund të shtoni pëlhura të ndryshme për veshjet e tyre
dhe fije për flokët e tyre. Pastaj ngjitini ato në karton. Ndihmoni Marinë dhe Jozefin të qëndrojnë në këmbë
duke shtuar dy copa kartoni në formë L dhe duke i ngjitur ato në pjesën e pasme. Tani, shtoni Marinë dhe

Jozefin në skenën tuaj të Lindjes.
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